



В отношении жителя города Перми, открывшего стрельбу из пневматической винтовкой по сотрудникам ДПС в Березовском районе, возбуждено уголовное дело

Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 46 летнего жителя города Перми, подозреваемого в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, днём 10 мая 2018 года мужчина передвигался на своей личной автомашине, будучи лишенным права управления за совершение административного правонарушения предусмотренного ч. 4 ст. 12.15 КоАП РФ. Данный факт был установлен инспекторами наряда ДПС ГИБДД МО МВД России, которые остановили ехавший автомобиль. Нарушитель, оказав неповиновение, с целью избежать составления материалов об административном правонарушении начал скрываться, доехал до принадлежащего ему дома в деревне Мачино-2 Березовского района, где вооружился пневматической винтовкой и открыл стрельбу по сотрудникам ДПС. Действия злоумышленника были пресечены сотрудниками ДПС, один из которых применив физическую силу забрал винтовку у подозреваемого.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия и другие необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

11 Мая 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1226137>